
KANNISTON KOULUN KOTITIEDOTE 4 / LV. 2025–2026

Kun kuukausi ensi viikolla vaihtuu toukokuuksi, lukuvuotemme alkaa olla
loppusuoralla. Kulunut lukuvuosi jää koulumme historiaan erityisesti uuden
laajennusosan käyttöönotosta. Kokemukset uusista tiloista ovat olleet
myönteisiä. Tilat tukevat monipuolista opetusta ja mahdollistavat oppilaiden
yksilöllisen ohjaamisen myös tulevina vuosina. Eriyttämiseen soveltuvia tiloja
on riittävästi, mikä helpottaa joustavien opetusjärjestelyjen toteuttamista
arjessa.

Aineenopettajien määrä kasvoi tähän lukuvuoteen merkittävästi. Tänä keväänä
rekrytointi on jatkunut. Olemme saaneet uusia, osaavia opettajia osaksi
kouluyhteisöämme. On ollut ilo huomata, että hyviä hakijoita on riittänyt.

Tämän lukuvuoden keskeisiä painopisteitä ovat olleet positiivinen
pedagogiikka – erityisesti kaveritaidot – sekä Tarina jatkuu -kokonaisuus,
jossa on panostettu päivittäiseen lukemiseen ja kirjoittamiseen. Tarina tulee
jatkumaan myös ensi lukuvuotena, mutta haemme siihen uusia ulottuvuuksia.
Myös oppilaan vahvuuksiin keskittyminen tulee saamaan jatkoa.
Kannustavassa ilmapiirissä tapahtuu oppimista.

Kannisto 2.0 -juhlassa totesin, että olemme nyt tilanteessa, jossa koulumme
perustuksia rakennetaan uudelleen. Yhtenäinen peruskoulu on erilainen
toimintaympäristö kuin perinteinen 1.–6.-luokkien alakoulu. Yläkoululuokilla
oppilaat tekevät jo tulevaisuutensa kannalta merkittäviä valintoja.

Yhtenäisen peruskoulun rakentamistyö jatkuu vielä pitkään. Ensi elokuussa
koulu on täydessä koossaan oppilasmäärän noustessa lähelle 700 oppilasta.

Koulussa opittavien taitojen lisäksi toivon, että mahdollisimman moni
oppilaistamme uskaltaa luottaa tulevaisuuteen ja säilyttää uteliaisuuden uusia
asioita kohtaan. Tällä matkalla terve itseluottamus on hyvä matkaopas.
Tehdään sen eteen yhdessä töitä – niin te siellä kotona kuin me täällä
koulussakin.



Lukuvuoden päättyessä haluan kiittää teitä huoltajia, koulun henkilökuntaa
sekä oppilaita kuluneesta vuodesta. Toukokuun toimintakalenterissa on vielä
monenlaista ohjelmaa.

Iloa kesään!

Ystävällisin terveisin,

Petri Kiuru, rehtori

LUKUVUODEN LOPUN TOIMINTAKALENTERI
VKO 18 VÄRIVIIKKO 27.4.–30.4. (OPPILASKUNTA)

Koulu pukeutuu viikonpäivän teeman mukaisesti. Teemat ovat:

27.4. MA: HARRASTUSPÄIVÄ

 Onko neulominen sinun juttusi vai viihdytkö enemmän futiskentällä? Näytä se
pukeutumisellasi

28.4. TI: UPS, TULIN VÄÄRÄÄN PAIKKAAN

 Olit menossa nukkumaan, treeneihin, uimarannalle jne. mutta päädyitkin
kouluun!

29.4. KE: ANYTHINK BUT A BACKPACK -DAY

Tänään jätetään reput kotiin. Millä muulla kuin repulla (tai muulla kassilla) voisin
tuoda koulukirjat kouluun?

30.4. TO: ARI-PÄIVÄ
Mikä ari sinä olet? HevARI? AmppARI? MaalARI? TuomARI?

+ REHTORIN AAMUKAHVIT + KANNISTON TALENT

1.5. PE: VAPPU – EI KOULUA



REHTORIN AAMUKAHVIT TO 30.4. KLO 8.30–9.15

Vapaamuotoinen vanhempainaamu kahvittelun merkeissä. Oppilaiden koulupäivän 
pituus klo 9.15–12.30. Koulupäivä pitää sisällään Kanniston Talentin eli oppilaat 
esittelevät erityistaitojaan näyttämöllä. Tervetuloa vanhemmat aamukahville koulun 
ruokalaan keskustelemaan kouluasioista! 

VAPUNPÄIVÄ 1.5., EI KOULUA   

  

KOULUTULOKKAIDEN TUTUSTUMISPÄIVÄ KE 6.5. KLO 8.30–10.00

Yksi lukuvuoden kohokohdista on aina uusien ekaluokkalaistemme kohtaaminen. 

Ke 6.5.2026 tapaamme 62 tulevaa ekaluokkalaistamme, joille koulumaailma on vielä 
suuri tuntematon. 

Tapaaminen pääoven läheisyydessä jalkapallokentän puolella. Oppilaiden 
tutustuessa koulunkäyntiin rehtorit ja oppilashuoltoryhmä kertovat koulun 
käytänteistä vanhemmille. Paikalla on myös iltapäiväkerho Pilke sekä 
vanhempainyhdistyksen, oppilaskunnan ja tukioppilaiden edustajia. 



Halutessaan koulutulokkaat voivat pitää elämänsä ensimmäisen välitunnin klo 10–
10.30. Matkaoppaina tähän virstanpylvääseen toimivat oppilaskunnan hallituksen 
jäsenet. He odottavat koulutulokkaita pihapyramidilla. Oppilaskunnan jäsenet 
tunnistaa keltaisista huomioliiveistä. Tervetuloa!

 

VIRKAEHTOSOPIMUKSEN MUKAINEN KOULUTUSILTAPÄIVÄ KE 6.5.2026

KLO 13–16

Opettajakunta kouluttautuu ja kehittää koulumme toimintaa. Oppilaiden koulupäivä 
loppuu klo 12.30 (koko koulu). Pilkkeen iltapäiväkerho sekä POPin päivätoiminta 
toimivat normaalisti, mutta kaikki opetus koulussamme loppuu klo 12.30. 

ISOVANHEMPIEN PÄIVÄ PE 8.5.

Isovanhempien päivä pidetään perjantaina 8.5.2026. Koulupäivä on lukujärjestyksen 
mukainen. Koululla on mahdollista viettää koko päivä tai vain osa siitä. Opetuksen 
seuraamisen lisäksi isovanhempi voi toimia oman lapsenlapsensa ohjaajana. Päivä 
on hieno perinne. Kaukaisimmat isovanhemmat ovat tulleet Joensuusta ja Oulusta 
asti. Isovanhempien läsnäoloa lapset varmasti osaavat arvostaa. 

Nelosluokkalaiset kartuttavat leirikoulukassaansa pitämällä buffettia. Pitkällä 
välitunnilla klo 10–10.30 isovanhemmat voivat nauttia buffetin tarjonnasta samalla, 
kun rehtori kertoo koulun ajankohtaisia kuulumisia. Käteistä kannattaa ottaa mukaan. 
Maksuvälineenä toimii myös MobilePay. 

MAASTOJUOKSUKILPAILUT KE 13.5.

Maastojuoksukilpailuissa on tarjolla sekä sankarin viittaa että kunnon kohotusta. 
Kisaan ei ole pakko osallistua mutta jokainen oppilas liikkuu päivän aikana joko 
juosten tai kävellen. 



TAKSVÄRKKI JA UNICEF-KÄVELY PE 15.5.. KOULUA KLO 9.15–12.30.

Helatorstain jälkeisenä perjantaina kävelemme hyvän asian puolesta. Samana
päivänä on yläkoululaisten taksvärkkipäivä. Asiasta on tiedotettu Wilmassa.

TULEVIEN 7. LUOKKALAISTEN VANHEMPAINILTA KE 20.5. KLO 18.00–19.00

Tulevien 7. luokkalaisten vanhemmille pidetään vanhempainilta otsikon ajankohtana.
Vanhempainillassa kerrotaan 7. luokkien opetusjärjestelyistä ja ylipäätään
opiskelusta yläkoululuokilla. Paikkana opinportaat. Tervetuloa!

KEVÄTSIIVOUSPÄIVÄ TO 21.5.

Kannamme kouluna vastuuta alueemme siisteydestä ja haluamme kasvattaa
oppilaita ympäristövastuullisuuteen. Siivoamme koulupiiriämme to 21.5. Jokainen
luokka siivoaa 1.–2. oppitunnin ajan siten, että alkuopetusluokat siivoavat koulun
pihaa/lähialuetta ja muut luokka-asteet kauempana olevia alueita. Kenenkään pihalle
ei mennä vaan siivoamme puistoja ja tienpientareita. Kotitehtävänä on tuoda kouluun
muovikassi tai pari sekä ottaa siivouskäsineet mukaan. Päivä kannattaa huomioida
pukeutumisessa. Vaatteet saattavat likaantua.

Kanniston päiväkoti osallistuu kanssamme talkoihin. Myös te vanhemmat olette
tervetulleita siistimään asuinympäristöänne. Ilmoittautuminen omalle
opettajalle, joka ilmoittaa oman luokan siivousajan- ja paikan.

Koulupäivän pituus on lukujärjestyksen mukainen.

KEVÄTJUHLA KE 27.5. KLO 8.40- N.9.40

2., 4.,6. ja 8. luokat järjestävät tämän lukuvuoden kevätjuhlamme. Järjestävien
luokkien vanhemmat ovat tervetulleita juhlaan! Paikkana koulun liikuntasali.
Tervetuloa!



YLÄKOULULUOKKIEN STIPENDIT 

Uutena yhtenäisenä peruskouluna stipendirahastomme yläkoululuokkien osalta on 

vaatimaton. Mielellämme palkitsisimme myös yläkoululuokkien oppilaita hyvin 

tehdystä koulutyöstä stipendein. Mikäli teillä vanhemmilla on tiedossa yrityksiä tai 

säätiöitä, jotka haluavat kannustaa nuoria opiskelussa, niin olkaa yhteydessä 

rehtoreihin.   

VIIKKO 22

Lukuvuoden viimeisen viikon koko koulu opiskelee saman aikataulun 
mukaisesti. Pilkkeen iltapäiväkerho ja POPin päivätoiminta toimivat 
normaalisti poislukien päättäjäispäivä la 30.5.

MA 25.5. KOULUA KLO 8.30–12.30   

Elokuussa 2026 Kannistossa aloittavien uusien oppilaiden vierailupäivä

 (ei koske POPin uusia oppilaita).

TI 26.5. KOULUA KLO 8.30–12.30. HAASTEOTTELU 6. LUOKKIEN OPPILAAT 
VS. OPETTAJAT 

Oppilaat haastavat opettajat heidän valitsemassaan pallopelissä.    

KE 27.5. KOULUA KLO 8.30–12.30 KEVÄTJUHLAT (SALI)

1. juhla klo 8.40- (esiintyjät 2.,4., 6., 8. luokat sekä heidän vanhempansa)
2. juhla klo 9.40- (1., 3., 5., 7.luokat, POP). Paikalla koulun oma väki. 

TO 28.5. KOULUA KLO 8.30–12.30 DIPLOMIJUHLA  

Diplomijuhla (1–4 lk.) klo 8.35–9.15



Diplomijuhla (5–8 lk) klo 9.15–10

Juhlissa jaetaan diplomeja eri asioissa ansioituneille oppilaille. Paikalla koulun oma
väki.

PE 29.5. KOULUA KLO 9.15–12.30 KOKO KOULUN PIKNIK

Nautimme Kenraalinpuistossa hyvästä seurasta ja toivottavasti myös säästä.

Huom. Aurinkokiven ortodoksitunnit on peruttu.

LA 30.5. LUKUVUODEN PÄÄTÖS, RUUSUJUHLA 6. LUOKILLE SEKÄ
TODISTUSTEN JAKO. KOULUA KLO 9.00-N. 10.00

Lukuvuoden päätöspäivänä kutosluokkalaisia juhlistetaan alakoulun suorittamisesta
ns. Ruusujuhlassa. Vaikka kutosluokkalaisilla koulu ei enää vaihdukaan, niin
alakoulun suorittaminen on aina juhlimisen arvoinen asia.

Juhla alkaa liikuntasalissa klo 9.00. Kuudesluokkalaisten vanhemmat ovat
lämpimästi tervetulleita juhlaan.

Vuosiluokkien 1.–5. & 7.–8.luokkalaisten vanhemmat ovat tervetulleita
lukuvuositodistusten jakoon klo 9.30. Todistukset jaetaan luokissa tai koulun
pihalla opettajan ilmoittamalla tavalla.

KATSAUS SEURAAVAAN LUKUVUOTEEN 2026-2027

Ensi lukuvuotena koulu kasvaa täyteen kokoonsa 1.–9.-luokkien yhtenäiseksi
peruskouluksi.

Koulun pedagogisena ohjenuorana tulee jatkossakin toimimaan positiivinen
pedagogiikka, jossa oppilaan vahvuudet huomioidaan. Uskomme, että
kannustavassa ilmapiirissa oppiminen on tehokkainta. Toista kunnioittava
vuorovaikutus ei mene pois muodista, vaan uskomme sen kantavan läpi koko
elämän. Positiivisen pedagogiikan ilosanomaa tulee jatkossa toteuttamaan
ProKoulu-hanke (Pro=positiivisesti ryhmässä oppien), johon olemme ilmoittautuneet
mukaan. ProKoulu-hankkeella haluamme vahvistaa yhtenäistä koulun
toimintakulttuuria tilanteessa, jossa sitä uudelleen luodaan. ProKoulu-hanketta on
tutkittu paljon, ja tulokset puhuvat sen puolesta.



SUOJATIEPÄIVYSTYS

Vanhempainyhdistys, isovanhemmat ja koulutulokkaiden vanhemmat järjestävät 
yhteistyössä turvallisen lukuvuoden alun suojatiepäivystyksen muodossa. 
Tavoitteena on, että koulumme lähellä olevissa vaaranpaikoissa on aikuinen 
ohjaamassa tienylitystä to 13.8.- pe 14.8. Suojatiepäivystys tarkoittaa aikuisen 
valvontaa vaarallisena pidetyssä tienylityspaikassa noin 20 minuutin ajan joko koulun 
alkaessa tai sen päättyessä. Näin saamme turvallisen alun lukuvuoteen. 

Koulutulokkaiden osalta on toivottavaa, että koulumatka kuljetaan yhdessä 
vanhempien kanssa ennen koulun alkua, ja mahdollisuuksien mukaan myös jonkin 
aikaa koulun alettua elokuussa.  

Mikäli haluat osallistua suojatiepäivystykseen, niin ilmoita asiasta rehtorille sposti: 
petri.kiuru@vantaa.fi. 

 

LUKUVUOSI 2026-2027, SUOMENKIELISET PERUSKOULUT

TYÖ-JA LOMA-AJAT

 Opetus alkaa 13.8.2026.
 Syysloma 12.10.–16.10.2026.
 Joululoma 23.12.2026–6.1.2027.
 Talviloma 22.2.–26.2.2027.
 Pitkäperjantai 26.3.2027 ja toinen pääsiäispäivä 29.3.2027 ovat lomapäiviä.
 Helatorstai 6.5.2027 on lomapäivä.
 Lukuvuoden viimeinen työpäivä on 5.6.2027.

Koulut ilmoittavat poikkeukset työ- ja loma-ajoissa omissa tiedotteissaan.

Kuva: Luovaus

mailto:petri.kiuru@vantaa.fi


Lukuvuoden 2026–2027 aloitus

Yleisopetus

Ensimmäinen koulupäivä to 13.8.2026

1. ja 7. lk Koulua klo 8.30–12.30

2.-6.lk Koulua klo 9.15-12.30 ja  8.-9.lk. koulua klo 10.30–13.30.

Oppilaat haetaan pihalta.

Pe 14.8.2025 koulua klo 8.30–12.30

Ma 17.8.2026 lukujärjestyksen mukaisesti.

Iltapäiväkerho Pilke toimii ensimmäisestä koulupäivästä alkaen. POPin päivätoiminta
toimii pe 14.8.2026 alkaen.

Pidennetyn oppivelvollisuuden luokat (POP)

To 13.8. koulua klo 8.30–12.30. Ei päivätoimintaa. Taksit hakevat lapset koulusta
klo 12.30. Tämä on tärkeä huomioida lapsenne iltapäivässä.

Pe 14.8.Koulua klo 8.30–12.30. Päivätoimintaa normaalisti.

Taksiyhtiöille on ilmoitettu viikon 34 koulupäivien pituudet seuraavasti:

- joka päivä koulua ma-pe klo 8.30–12.30.

Ma 24.8.2026 alkaen koulua lukujärjestyksen mukaisesti.

Päivätoimintaa järjestetään toisesta koulupäivästä pe 14.8.2025 alkaen klo
7.15–16.15 välillä. Lukuvuoden ensimmäisenä eikä viimeisenä koulupäivänä ei
päivätoimintaa järjestetä. Muina päivinä kylläkin. Lisäksi lukuvuoteen sisältyy
kaksi koulutusiltapäivää, jolloin päivätoiminta perutaan iltapäivän osalta. Niistä
koulu tiedottaa hyvissä ajoin ennen ajankohtaa.

Lukemaan innostaminen

Koulutuksen ammattilaiset puhuvat paljon keskittymiskyvyn heikentymisestä
koulumaailmassa. Älylaitteiden yleistyminen mainitaan usein samassa yhteydessä.
Niin tai näin, niin lukeminen harrastuksena tukee erinomaisesti koulunkäyntiä.

Alla viime lukuvuoden viimeisessä kotitiedotteessakin esillä olleita lukemiseen
liittyviä faktoja:

https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2F6.lk%2F&data=05%7C02%7Cpetri.kiuru%40vantaa.fi%7C03c38013f9b647599b9808de80f4fbc1%7Cdad5d62c98304db09c1589befcc5cf3e%7C0%7C0%7C639089986845112405%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=wy0aIxPCnTrCW71RM%2FJMRUZwF7M%2BbQRjCV8EC5q8jy8%3D&reserved=0
https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2F9.lk%2F&data=05%7C02%7Cpetri.kiuru%40vantaa.fi%7C03c38013f9b647599b9808de80f4fbc1%7Cdad5d62c98304db09c1589befcc5cf3e%7C0%7C0%7C639089986845141803%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=fYTaZm0fkKUI4PQzYXOZICyUhMFrijys%2F1XCZVJouR4%3D&reserved=0


- jo vauvalle kannattaa lukea. Lukuhetket luovat turvaa. Tarinat ja sadut
tarjoavat turvallisen ympäristön kokea tunteita ja pelkoja. Yhdessä
lukemisesta hyötyy koko perhe. Yhdessäolo luo vuorovaikutusta ja
yhdessäoloa lapsen ja aikuisen välille.

- varhaiset lukuhetket tukevat kaikkea oppimista ja tasoittavat lapsen
koulupolkua.

- 83 % lapsista, joille on luettu päivittäin, tulee mielellään kouluun mutta vain
43% niistä lapsista, joille luetaan harvoin.

- lasten, joille on luettu, on helpompi ilmaista itseään. Jo puolen tunnin
päivittäinen lukeminen tukee merkittävästi lukutaidon kehittymistä.

- suomalaisnuorten lukutaito on laskenut viidenneksi eniten kaikista Pisa-
tutkimukseen osallistuneista maista.

- lapsi heikolla lukutaidolla ei erota oikeaa ja väärää. Hän on altis vaikutteille.

Lukemalla lapsi saa:

- laajan sanavaraston

- treenatun mielikuvituksen

- eläytymiskykyä ja empatiakykyä

- pitkäjänteisyyttä ja tavoitteellisuutta

- sujuvan tiedonhankintataidon & kyvyn erottaa olennainen tekstimassasta

- tarinan kaaren hahmotuskyvyn

- aktiivisen roolin suhteessa maailmaan

Tässä monta syytä lukemaan innostamiselle. Ollaan yhdessä kirjan puolella.

Opettajasijoitukset lv. 2026–2027

Rehtori ilmoittaa ensi lukuvuoden tiedossa olevat opettajat viikolla 22.



 

 

Keskellä merta, matkalla kauas, vain hölmö kaipaa jotakin 

– Tommy Tabermann

 

Aurinkoista, rentouttavaa kesää! 

Kanniston koulun henkilökunta

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




